

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/21-01/11
Ur.broj: 2170-57-5-01-21-2
Rijeka, 21. listopada 2021.

ZAPISNIK

I. sjednice **Fakultetskog vijeća** Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2021./2022. god., održane u četvrtak, **21. listopada 2021.** u predavaoni Z 1 Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 11 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika XV. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Izvješće mr. sc. Sande Tamarut predstavnice u Vijeću za rodnu ravnopravnost Sveučilišta u Rijeci
7. Donošenje odluke o usvajanju 1. rebalansa Financijskog plana za 2021. godinu
8. Donošenje odluke o izmjenama članka 3. Pravilnika o sustavu osiguravanja i unapređivanja kvalitete Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci
9. Kadrovska pitanja
 - 9.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Dr. sc. ALEKSANDRA STEVANOVIĆ, prof. – psih., izabire se u znanstveno-nastavno zvanje **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom – 15 sati tjedno za 50% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

9.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Dr. sc. IVAN HROMATKO, izabire se u suradničko zvanje i odgovarajuće radno mjesto **poslijedoktorand**, znanstveno područje društvene znanosti, polje sociologija na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom – 20 sati tjedno za 50% nastavne obveze, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 02. studenog 2021. godine.

9.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

ENESA KADIRIĆ, mag. med. techn. i LINDA ČENDAK BOŽUNOVIĆ, mag. med. techn. izabiru se u naslovno nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

9.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Doc. dr. sc. ROSANA TROSKOT PERIĆ, dr. med. izabire se u naslovno znanstveno-nastavno zvanje **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

Dnevni red nadopunjuje se u dvije točke i to:

9.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje docenta, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Doc. dr. sc. SANJA BRAJNOVIĆ - ZAPUTOVIĆ, dr. med., reizabire se u znanstveno-nastavno zvanje **docent** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana pedijatrija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

9.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje predavača, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

JELENA HODAK, prof., reizabire se u nastavno zvanje **predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana neuroznanost, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika XV. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da je zapisnik XV. sjednice održane 23. rujna usvojen.

Ad. 2. Izvješće dekanice

Prof. dr. sc. Daniela Malnar izvijestila je prisutne da je stiglo Pismo očekivanja, skinuta je zabrana upisa, u roku od 6 mjeseci moramo dostaviti akcijski plan iz kojeg će biti vidljivo što smo već napravili i što ćemo još napraviti po pitanju otklanjanja nedostataka navedenih u Izvješću stručnog povjerenstva. Prva zamjerka je bila nepostojanje sveučilišnog preddiplomskog studija, tu smo već pri kraju postupka (Sestrinstvo), a druga, povećati broj znanstveno nastavnog osoblja, na čemu se radi. Zamolila je prisutne da razmisle postoji li neki znanstvenik koji radi u inozemstvu koji bi bio voljan vratiti se - Ministarstvo ima koeficijente za povratnike, pa nebi bilo loše iskoristiti tu priliku. I dalje treba raditi i razvijati znanost - iskoristila je priliku i pohvalila voditelja Diplomskog studija Klinički nutricionizam izv. prof. dr. sc. Dražena Lušića - u kratko vrijeme objavio je i treći rad s našim imenom. Verner Marijančić, dr. sc. Hrvoje Vlahović i Jasna Lulić Drenjak sudjelovati će sa studentima na međunarodno znanstveno-stručnom skup „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ koji se održava u Vukovaru. Dana 19. listopada održana je sjednica Senata Sveučilišta u Rijeci na kojoj je opet rečeno da napredovanja idu 1 za 1, što bi značilo da kada netko ide u mirovinu taj koeficijent više nije moguće dijeliti. Nova radna mjesta teško će se dobivati - mi smo svejedno podnjeli zahtjev za nekoliko radnih mjesta, pa ćemo vidjeti što ćemo dobiti. Popunjenost kvote na Sveučilištu je 83%, nešto manje nego što je bila, Do kraja 11. mjeseca izraditi će se nove unificirane dopunske isprave koje će biti jednake za cijelo Sveučilište. Studentski izbori morat će se ponoviti jer u 3 izborne jedinice od 5 nitko od studenata nije glasao.

U međuvremenu je potpisan Sporazum s Fakultetom iz Drača, a Fakultet iz Skadra također je pokazao interes za suradnjom.

Sljedeća sjednica održati će se 25. studenog 2021. godine.

Izvješće Dekanice jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 6. Izvješće mr. sc. Sande Tamarut predstavnice u Vijeću za rodnu ravnopravnost Sveučilišta u Rijeci

Mr. sc. Sanda Tamarut kratko je predstavila Vijeće za rodnu ravnopravnost Sveučilišta u Rijeci u kojem ona sudjeluje kao predstavica našeg Fakulteta. Vijeće je konstituirano u srpnju ove godine s ciljem sprovedbe rodne ravnopravnosti na Sveučilištu, ali i široj zajednici. Strateška područja plana rodne ravnopravnosti su: institucijska kultura rodne ravnopravnosti, rodna ravnopravnost u znanstvenom i umjetničkom istraživanju, rodna ravnopravnost u učenju i poučavanju i harmonizacija

osobnog života i poslovnih obaveza. Članovima Fakultetskog vijeća uz ovaj zapisnik biti će dostavljena PP prezentacija u kojoj se mogu pronaći linkovi za materijale vezane uz temu rodne ravnopravnosti. Ista prezentacija biti će dostavljena i svim zaposlenicima.

Ad.3. Izvješće prodekana

prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof. – prodekanica za nastavu i kvalitetu

Profesorica Brumini izvijestila je da su završili upisi na diplomatske studije, popunili smo kvotu od 100 studenata + 15 razlikovnih studenata. Izvedbeni nastavni planovi za izborne kolegije još nisu svi stigli. Promijenili su se rokovi za izmjene i dopune studijskih programa – za više od 20% ECTS-a do 30.11., a za do 20% ECTS-a do 31.12. Ako pojedini voditelji predviđaju promjene na izbornim kolegijima za sljedeću godinu, promjene moraju poslati do 20. 11. kako bi se prosljedile sveučilištu do 30. 11. Preporuka je da se izbjegava vanjska suradnja, tj. da se u što većoj mjeri angažiraju naši zaposlenici.

U tijeku je natječaj za dodjelu stipendija za izvrsnost u 2021./2022. ak.g., natječaj s uvjetima objavljen je na mrežnim stranicama Sveučilišta u Rijeci. Pohvalila je dva studenta radiološke tehnologije koji su sudjelovali na 4. kongresu radioloških tehnologa održanom Poreču.

Obavijestila je prisutne da alat InstaText za prijevod teksta odlično funkcionira i može se koristiti - po dvoje ljudi sa svake katedre ima lozinku i mogu ju prosljediti kome je potrebno. Profesorica će poslati mail s imenima ljudi koje imaju lozinke, a oni su dalje u obvezi te lozinke prosljediti.

Na mrežnim stranicama fakulteta nalaze se obavijesti o cijepljenju s trećom dozom, kao i o ponašanju za slučaj kontakta s pozitivnom osobom.

Na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće je jednoglasno donjelo sljedeću:

O D L U K U

- I. Novim članom Odbora za završne i diplomatske radove imenuje se:
prof. dr. sc. Gordana Starčević-Klasan, dr.med., dok ostali članovi ostaju nepromijenjeni.
- II. Mandat članova Povjerenstva traje tri godine, odnosno do isteka mandata Dekana.
- III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose i znanost

Profesor Muzur izvijestio je da su gotovi radovi na sanaciji kanalizacije, ide se u rekonstrukciju Kabineta za sestinstvo, problem je vlaga jer se radi o podrumskim prostorijama. Obnoviti će se i horizontalna signalizacija na parkiralištu.

U cilju poticanja znanstvene aktivnosti poslati će se javni poziv za prijavu projektnih timova (3 do 4 osobe prvenstveno nastavnici, ali mogu i službe), jednom mjesečno slati će se newsletter s linkovima na prijave na natječaje za projekte, organizirati će se radionice koje će držati Ani Gerbin (StepRi) koja ima iskustva s prijavljivanjem i dobivanjem mnogih projekata, prof. Muzur će biti veza prema službama. Rok za prijavu timova biti će 02. studeni. Za dobivene projekte osmisliti će se stimulacija.

Do 15. 10. bio je rok za dostavu izvješća katedri vezano za znanost - do sada nije stiglo niti jedno! Prema pristiglim rezultatima definirati će se norme u nastavi i znanosti. Održavati će se tematski sastanci katedri vezano za znanost.

Proveden je interni rebalans (9 mjesečni izvješće) - pokazao se minus koji u ovom trenutku još nije zabrinjavajući, međutim ukoliko nešto ne promijenimo kroz godinu, dvije moglo bi biti problema. Minus je nastao prvenstveno zbog pada prihoda, a najveći pad je onaj vezano za ukidanje dodatka na

školarinu diplomskih studija (800.000,00 kn godišnje). MZO duguje oko 500.000,00 kn, desile su se odgode plaćanja školarina i sl. Bilježi se i porast rashoda (rezultat akreditacije) bili smo primorani zaposliti ljude na vlastita sredstva (na određeno vrijeme, jer se nadamo da će neki od naših ljudi u dogledno vrijeme postati docenti!), također se desio porast troškova vanjske suradnje - tome se mora stati na kraj. Zbog navedenih stvari morat će se odgoditi neke od investicija - kabinet primaljstva će ići, ali u manjem obimu, završiti će se započete stvari. Jedna od mjera uštede je i smanjenje cijene sata vanjske suradnje koja je trenutno veća od cijene zaposlenih po satu. Ljudi koji su angažirani biti će na to upozoreni na vrijeme i moći će se izjasniti žele li nastaviti raditi s nama ili ne. Pojavio se i problem plaćanja nastave koju izvode zaposlenici Medicinskog fakulteta. Do sada smo uspjeli smanjiti iznos koji im godišnje plaćamo za isporučenu nastavu, međutim pobunili su se prvenstveno zaposlenici s psihijatrije jer su prenormirani i žele da im se naknada isplaćuje po satnici vanjske suradnje, što u konačnici povećava troškove. Nadamo se da će normiranje sukladno novom kolektivnom ugovoru riješiti dio problema vanjske suradnje jer se svakom zaposlenom mora naći puna norma. Prvo će „stradati“ izborni predmeti vanjskih suradnika što će automatski dovesti do smanjenja troškova vanjske suradnje. Naravno, kvaliteta nastave će uvijek biti primarna.

Na prijedlog prodekana za poslovne odnose, znanosti i međunarodnu suradnju, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

Usvaja se 1. rebalans Financijskog plana za 2021. godinu.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Izvešće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 4. Izvešća pročelnika katedri

Prof. dr. sc. Herman Haller – pročelnik Katedre za primaljstvo izvijestio je da nastava ide redovno, nadovezala se prof. Malnar i rekla da je za sada sve pod kontrolom. Situacija je trenutno zadovoljavajuća, ali do kada će tako biti, s obzirom na epidemiološku situaciju - vidjet ćemo. Preporuka je bila da se studenti cijepi, za sada oni koji nisu cijepljeni moraju biti testirani prilikom ulaska u bolnicu (vježbe). Pokušalo se rasteretiti bolnicu od vježbi pa se krenulo s manje studenata, ali s vremenom će ih biti sve više jer nastava mora ići. Trenutno imamo jednog pozitivnog studenta.

Ad. 5. Izvešće studenata

U ime studenata ukratko je još jednom predsjednica Studentskog zbora Viktorija Bugarin, pohvalila kolege Radiološke tehnologije koji su sudjelovali na kongresu u Poreču, zahvalila se Sanji i Ines na brzom reorganizaciji nastave vezano za vježbe u KBC - u i uložila je primjedbu na predavaonu Z 5, ne toliko zbog smanjenja, već zbog činjenice da prostor pored predavaone koji služi kao prolaz nije izoliran i prolasci ometaju predavanja, nastava se mora prekidati i sl.

Ad. 6. Izvešće mr. sc. Sande Tamarut predstavnice u Vijeću za rodnu ravnopravnost Sveučilišta u Rijeci

Prezentirano pod točkom 2. Izvešće dekanice, prezentacija čini sastavni dio ovog zapisnika

Ad. 7. Donošenje odluke o usvajanju 1. rebalansa Financijskog plana za 2021. godinu

Odluka donesena pod točkom 3. Izvešće prodekana

Ad. 8. Donošenje odluke o izmjenama članka 3. Pravilnika o sustavu osiguravanja i unapređivanja kvalitete Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci

Postojeći Pravilnik usuglašen je s Pravilnikom Sveučilišta, te na prijedlog Dekanice Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

ODLUKU

Mijenjaju se stavak 2. i 3. članka 3. Pravilnika o sustavu osiguravanja i unapređivanja kvalitete Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, na način da isti sada glase:

„Čini ga sedam članova, i to po jedan predstavnik uprave, djelatnika u znanstveno-nastavnom zvanju, djelatnika u nastavnom zvanju, djelatnika u suradničkom zvanju, administrativnih službi, studenata FZSRI i vanjskih dionika.

U sastavu Odbora u pravilu bi trebala biti zastupljena oba spola.“

Ad. 9. Kadrovska pitanja

9.1. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Dr. sc. ALEKSANDRA STEVANOVIĆ, prof. – psih., izabire se u znanstveno-nastavno zvanje **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme s nepunim radnim vremenom – 15 sati tjedno za 50% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

9.2. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Dr. sc. IVAN HROMATKO, izabire se u suradničko zvanje i odgovarajuće radno mjesto **poslijedoktorand**, znanstveno područje društvene znanosti, polje sociologija na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom – 20 sati tjedno za 50% nastavne obveze, **na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 02. studenog 2021. godine.

9.3. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

ENESA KADIRIĆ, mag. med. techn. i LINDA ČENDAČ BOŽUNOVIĆ, mag. med. techn. izabiru se u naslovno nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana sestrinstvo, na Katedri za sestrinstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

9.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Doc. dr. sc. ROSANA TROSKOT PERIĆ, dr. med. izabire se u naslovno znanstveno-nastavno zvanje **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

9.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje docenta, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Doc. dr. sc. SANJA BRAJNOVIĆ - ZAPUTOVIĆ, dr. med., reizabire se u znanstveno-nastavno zvanje **docent** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana pedijatrija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

9.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje predavača, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

JELENA HODAK, prof., reizabire se u nastavno zvanje **predavač** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana neuroznanost, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. studenog 2021. godine.

Profesorica Malnar još se jednom zahvalila svima na pomoći, trudu i strpljenju u postupku reakreditacije i svemu onome što je slijedilo kasnije, a što je na kraju dovelo do dobivanja Pisma očekivanja. Rekla je da je pred nama perspektiva i da smo vidjeli gdje smo slabi, ali i da možemo napredovati.

Zapisnik sastavila:

Iva Krizaneć Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJ
RIJEKA

Dekanica:

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.



